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133. Werbőczys-kultúrdélután
A m. kir. Ferenc József Tudományegyetem jogi karának Werbőczy Bajtársi 

Egyesülete által ma délután 4 órakor az egyetem aulájában rendezendő kultúr-
délután műsora: 1. Magyar Hiszekegy. 2. Költemények Farkas Imrétől. Szavalja: 
Vass Béla. 3. Beethoven: Sonate pethetique. Zongorán előadja: Paulovits Tibor. 
4. Lázár István: A büntetőjog és a párbaj. 5. Molnár Szereth: Szerenád. Hegedűn 
előadja: Koszteletzky Ede. Zongorán kíséri: Paulovits Tibor. 6. Petőfi: Az őrült. 
Szavalja: Király F., 7. Epizódok a diákéletből. Írta és felolvassa: Regdon László. 
8. Szózat. Belépődíj nincs. Adományok az egyetemi hallgatók kulturális fejlődé-
sének előmozdítására köszönettel fogadtatnak.

Szegedi Új Nemzedék VI. (1924) április 6. 4. oldal

134.  Szent Imre leventéinek ünnepe
A liliomos herceg glóriás alakjához méltó fényes keretek között tartotta meg 

vasárnap délelőtt évzáró ünnepélyét a szegedi egyetemi hallgatók Szent Imre 
Egyesülete. Az ünnepség reggel 8 órakor az újszegedi Szent Imre Kollégium 
kápolnájában kezdődött, ahol Glattfelder Gyula dr. csanádi püspök az egyesü-
let fővédnöke ünnepélyes szentmisét és Te Deumot tartott. Megható jelenet volt 
a szentmise után, midőn a Kolozsvárról elhozott egyesületi zászlóra, a 26 éves 
egyesületi múltnak erre a büszke jelképére gyászszalagot helyezett el az egyetemi 
ifjúság: „Szeged tudja, hogy Kolozsvár visszavár” – ez a felirata a szalagnak és e 
zászló most már, mint beszédes irredenta jelvény hirdeti Szent Imre leventéinek, 
hogy a zászlót vissza kell majd vinni kincses Kolozsvárra. Az ünnepségen részt 
vettek: Lázár Ferenc dr., Stumpf Pál dr. és Klein Béla dr., kik az egyesületek régi 
vezetői voltak, és most is eredményesen működnek annak érdekében.

Az ifjúság ezután a zászló alatt a Katolikus Kör nagytermébe vonult, ahol nagy-
számú és előkelő közönség részvételével és Glattfelder püspök jelenlétében meg-
kezdődött az évzáró ünnepély, melyet Reck Endre a Szent Imre Egyesület elnöke 
nyitott meg, beszámolva az egyesület elmúlt tanévi működéséről. Az egyesület 
kitűzött célja a keresztény szellemben való társadalmi megújhodás előkészítése, 
melyet előbb a lelkekben akar megvalósítani. Ezt a célt a katolikus ifjúság tudo-
mányos képzésével és gyakorlati vallásos életre való nevelésével óhajtja elérni. 
Ezután az egyesület kulturális és gazdasági működésének eredményéről számolt 
be, majd tolmácsolta az ifjúság háláját Glattfelder püspöknek, ki a Szent Imre 
Kollégium felépítésével megalapította az egyesület jövőjét és Erdélyi László dr. 
egyetemi tanárnak, ki a Kollégium lelke.

Az elnöki beszámoló végeztével Tarnay Albert szavalta el Szilágyi Béla: „Értem 
jött az anyám” című versét. Utána pedig Erdélyi László dr. egyetemi tanár hirdet-
te ki az egyesület legutóbb kitűzött irodalmi pályadíjának eredményét. Jutalmat 
nyertek: Gottschall Sándor és Muzsnay Dénes. Till Elza adott elő ezután két szép 
éneket Armentanó Lajos egyesületi tag zongorakíséretével.


